

#

TCIS春節慶祝活動熱鬧精彩 章維斌董事長偕同董監事蒞臨與師生同歡

泰國中華國際學校(TCIS)於2023年1月20日於該校舉行春節慶祝活動。這是新冠肺炎疫情減緩後，TCIS第一次恢復並擴大舉行實體的春節慶祝活動。泰國中華國際學校教育基金會章維斌董事長特別偕同黃正男監事長、楊堅任副董事長、何素珍監察人、葉金銘永遠名譽董事長、周幼蘭名譽董事長和鍾世惠秘書長等董監事蒞臨與師生同歡。

表演活動在9:30於五樓體育館舉行。校長Dr. Michael致詞時表示，在春節假期前夕，學校特別在今天的舉行春節慶祝活動。非常感謝泰國中華國際學校教育基金會章維斌董事和董監事以及各位家長蒞臨觀賞今天的各項春節慶祝活動。TCIS是泰國中文教育最佳的國際學校。因此，學校春節慶祝活動比起其他學校總是顯得更加工盛大更加精采。我要特別謝謝由中文部謝忠安主任領導的中文老師辛勤指導學生完成表演的準備和製作手工藝品以及由Ms. Apple領導的總務部門，電腦部門全力的配合，我相信今天的活動精彩可期。章維斌董事長在致詞時表示。疫情已趨近終點，非常高興大家今天齊聚一堂一起歡慶春節。剛剛觀賞了FASCA學生的表演，他們精湛的演出可見TCIS的教育非常成功。不但是學術的成就不凡，就連文化的底蘊也極為深厚。我和TCIS的董監事要謝謝學校的教職員工的辛勤付出。最後祝大家新春愉快，兔年行大運。

早在元旦過後，TCIS的中文老師：林芸菁老師，方琳老師，唐高彤老師，謝如鴻老師，朱蕙綾老師，盧俊良老師，張郁函老師，蕭裕台老師，彭馨筠老師，曾秀華老師，陳怡錚老師，洪健程老師，楊維琪老師。就開始指導學生創作具年節意味的手工藝品如燈籠，紙扇，青花瓷，春聯等，並將這些作品布置在整個校園讓全校的師生提前感受春節的氣息。

今年春節的表演節目多元而精采。節目的主持人是魏子勛同學，董立晨同學，劉宇豪同學，聶心怡同學，連穎婕同學，連穎怡同學等6位學生。節目一開始是由蕭裕台老師所指導青少年文化大使協會(FASCA)所演出的「鼓陣迎新春」，他們的表演鼓聲震天撼動人心，燃起了全場群眾的熱情。第三個表演節目是由彭馨筠老師所指導的高中學生成所演出的「喜獅賀新春」，這個節目結合了舞獅迎和大頭娃的演出炒熱了現場的氣氛。第三個表演節目是由林芸菁老師所指導的幼兒園小班學生所演出的「賀新年」。這些活潑可愛的孩童唱跳出節節歌曲並大聲用台語說出春節的吉祥話融化了現場觀眾的心。第四個節目是由陳怡錚老師所指導的中學的學生所演出的「買冬瓜」。他們幽默風趣的演出，逗得大家開懷暢笑。第五個節目是由張郁函老師所指導的高中舞蹈社的學生所演出的「飛天炫舞歌盛世」。他們精湛的華語舞曲的演出，完全不輸專業的舞群。接下來是春節最受歡迎的節目「猜燈謎」。主持人魏子勛同學，董立晨同學準備了中西合璧的燈謎，以便讓來自十幾個國家的師生的都能參與。第六個節目是由唐高彤老師所指導的一年級的學生所演出的「愛你」。這首從去年就再度爆紅的歌曲，由天真可愛的學生演出令人賞心悅目。第七個節目是由盧俊良老師所指導的三年級的學生所演出的「新年Ya」，這個活力十足的舞蹈，象徵著新的一年大家都精力充沛。第八個節目是由彭馨筠老師所指導的八年級的學生所拍攝的影片「天天好天」。這個影片祝福大家每天都能過好日子。第八個節目是由音樂老師Mr. Cary所指導的高中管樂班學生所演奏的歌曲「賀新年」，這首由西方樂器演奏東方的歌曲饒富情趣。最後壓軸的節目是由蕭裕台老師所指導青少年文化大使協會(FASCA)所演出的「扇舞春風」。他們曼妙的舞姿，讓人如臨仙境。

除了表演節目之外，今年的春節活動還有新春美食攤位嘉年華，全校師生數十個攤位提供了台灣的美食和飲品如水餃、碗粿、仙草冰、珍珠奶茶等。以及具臺灣文化特色活動：套圈圈、寫春聯、踩氣球等。這麼豐富的攤位讓人流連忘返。最後，中學和高中還舉辦了(台灣流行歌曲歌唱比賽)。這個比賽的主持人是許琬琦、韓雅旭、謝法田、黃芝茜、余牧宣、秦浩俊和蔡理溫。在他們井然有序的引導下，學生們輪番上台演唱台灣流行歌曲的知名歌手如周杰倫、林俊傑、王心凌等的歌曲。這些比賽的學生優美的歌聲繞樑三日餘韻猶存。

2025/9/14 上午 02:42:58

泰國中華國際學校2023春節慶祝活動

#

泰國中華國際學校

活動時間：2023-01-20



FASCA學生表演(鼓陣迎新春)



高中學生表演舞蹈(飛天炫舞歌盛世)



祥獅獻瑞-高中學生的表演



1年級學生表演(愛你)



喜獅賀新春-高中學生的表演